ESEU         

    Nu am cuvinte sa-i multumesc domnului Inspector General Ilie Stavar pentru zilele din Tabara Amara. 

    A fost cea mai frumoasa tabara la care am participat vreodata.

Excursiile organizate m-au ajutat sa descopar cu adevarat judetul in care locuiesc. Inainte credeam ca e un judet plictisitor, fara perspective, dar când am vizitat acea bisericuta mica din lemn de la Poiana, Muzeul National al Agriculturii,  Manastirea Balaciu, peisajele de neuitat din Campia Baraganului, de la Copuzu, acele sapaturi arheologice, ruinele palatului lui Evanghelie Zappa, atunci am realizat ca sunt inconjurata de tot felul de marturii care redau istoria neamului din care provin. Din toata aceasta experienta am invatat multe lucruri noi, pe care apoi le-am impartasit si parintilor.

Dar excursiile nu au fost singurele lucruri care mi-au placut la aceasta tabara. Jocurile sportive pe care le-am organizat în ultima zi au fost foarte distractive si competitive, toti eram in final prieteni. Am participat si eu si m-am simțit extraordinar. 

Ne-am bucurat ca domnul Inspector General ne-a invitat in aceasta tabara de olimpici pentru a juca piesa de teatru cu care am castigat premii la festivalurile scolare de teatru. Am fost fericita ca am avut ocazia sa joc in fata unui public de exceptie.

Sunt bucuroasa ca am fost in Tabara Excelentei Ialomitene din Amara, mi-am facut multi prieteni, am ajuns să-mi cunosc mai bine colegii de trupa, pe doamna profesoara de teatru Andra Dkhili. 

   Pe aceasta cale as vrea sa multumesc domnului Inspector Ionascu Marin, organizatorul taberei, domnilor profesori participanti care ne-au oferit un program atractiv si nu in ultimul rand domnului Inspector General Ilie Stavar pentru ca ne-a invitat in aceasta tabara pe care nu o voi uita niciodata.
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