De-aici…acolo.De-acum…atunci
Cocîrlea Ana-Elena, clasa a IX-a,

 Liceul Teoretic „Carol I” Feteşti
        Ceasul sună.(E prea târziu să poată fi oprit).Bagajul încă este  deschis.(E încă devreme să-mi fac griji).Mă învârt câteva momente şi totul este gata.(Nu e ca şi cum aş fi bătut din palme ca totul să se aşeze după placul meu…).Uşa se deschide…se închide.(Probabil se aşteaptă ca în curând să fie deschisă,dar nu cred că ştie că mă voi întoarce abia peste 7 zile). Aş fi zis că aveam să continui cu starea de permanentă plutire şi visare atâta timp cât ochii mei aveau să fie închişi, însă răcoarea dimineţii nu a aşteptat foarte mult să strige clar şi răspicat ”Trezeşte-te!” O gară…agitaţie…oameni grăbiţi…figuri ce trădau nevoia de somn…bagaje…mulţime…confuzie…voci care răsunau…şi-un scaun liber.
          “Tabara Excelenţei Ialomitene”...spre ea porneam şi la ea speram să ajung.”Excelenţa”,pentru mine suna şi răsuna,era un fel de ecou permanent.Cred că mă speria într-un fel să ştiu că voi fi printre necunoscuţi, dar nu orice necunoscuţi,cei olimpici. În scurt timp însă imaginaţia mea s-a oprit din a mai juca în propria piesă regizată şi montată chiar de ea.

         Iniţial am fost surprinsă de iniţiativa celor care au organizat această manifestare culturală, dar şi sportivă,pentru olimpici. M-a încântat apoi programul pentru că avea să cuprindă pe de-o parte activităţi culturale sub forma excursiilor,iar pe de altă parte activităţi sportive diversificate. M-am gândit că poate fi considerat un schimb de experienţă indirect între cei veniţi având în vedere că era “un mozaic al olimpicilor”, iar activităţile nu aveau un singur specific,ci erau permanent antrenante pentru fiecare.

         Nu de fiecare dată părerile tuturor coincid,pentru că adesea gusturile diferă. Din această cauză,sau datorită ei,nu se poate spune dacă se încadrează în negativ sau pozitiv,au fost momente şi situaţii care ţin mai mult sau mai puţin de plăcut şi de păstrat în memorie. Dacă ar fi să fac o clasificare aş arată întâi spre excursii, apoi spre momentele artistice şi la final competiţiile sportive. Excursiile mi-au stârnit curiozitatea într-o măsură mai mare datorită multitudinii locurilor şi lucrurilor pe care nu le ştiam şi nu le mai văzusem şi pe care nu mi le închipuiam în Ialomiţa. Relatările supravieţ uiorilor din deportarea de la 1951 mi-au rămas întipărite în minte pentru că ţin de straniu şi de trecutul aparent îndepărtat, însă bine păstrat în memoriile unora.  

        Prezentul îl ştim,viitorul ni-l imaginăm, însă trecutul îl avem numai din cărţile de istorie, prin ochii altora, şi din poveştile unora după cum le au păstrate în memorie. Siturile arheologice mi s-au părut a fi proiecţii ale trecutului în prezent sau portale spre trecut.M-au fascinat prin faptul că pentru prima dată în viaţă nu aveam nevoie de ceea ce alţii ştiu,pentru că mi se arăta în faţă ceea ce vroiam să aflu de una singură. Prezentul era pentru momentele artistice. Spre încântarea mea,teatrul a fost responsabil cu partea ce amuză, iar  concertul cu sensibilizarea. În aceste fel ambele "extreme” au fost marcate.
         Impresiile sunt legate de oameni sau oamenii sunt legaţi de impresii…Indiferent de ipostază, finalul este bine cunoscut. Într-o călătorie,locurile sunt aceleaşi, oamenii diferă,impresiile diferă. Pot spune că tabăra nu ar fi fost aceeaşi cu alte persoane,nu mi-aş fi dorit să fi fost altcineva în acel loc. Aş vrea să pot spune în viitor ”Acelaşi loc,aceeaşi oră.” Amintirile rămân…rămân în poze…rămân pe tricourile semnate la o oră târzie,.când noaptea se făcea dimineaţă … rămân  în gând.
        Un scaun liber…voci care răsuna... încântare…mulţime…bagaje…figuri ce trădează suprinderea…oameni grăbiţi…agitaţie…o gară…înapoi acasă. Uşa se deschide…se închide…Ramâne un bagaj desfăcut. Totul e alandala în jur, dar cui îi pasă?Mie nu.Îmi reiau somnul pe care l-am întrerupt cu 7 zile în urmă,      gândindu-mă că atunci când mă trezesc o să bată din nou “gongul vieţii” de la ora 8:00. Până mâine de dimineaţă uşa rămâne închisă… De data aceasta nu va aştepta 7 zile să fie deschisă.
