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TABĂRA EXCELENŢEI IALOMIŢENE a fost o tabară organizată pentru noi, elevii care aducem mândrie şcolii, judeţului şi mai ales profesorilor care ne-au îndrumat către învăţătură.


Niciodată nu este greu să înveti, să exersezi, să încerci şi mai ales să obţii ceea ce îţi doreşti. Învăţând,  ai parte de foarte multe satisfacţii, cum ar fi să mergi într-o tabără ca cea organizată anul acesta la Amara.

Pe data de 30 august 2011, am pornit cu emoţii către tabăra organizată pentru noi, copiii cu care judeţul Ialomiţa se mândreşte. Ajunşi acolo, am aflat că şi profesorii care ne-au îndrumat,  care au trudit la fel de mult ca noi, vor fi alături de noi în tabără, dar nu pentru a avea grijă de noi, mentru a munci, ci pentru a fi răsplătiţi şi să relaţionăm mai mult. Cadrele didactice se aflau în aceeaşi situaţie ca şi elevii lor: au fost apreciaţi pentru rezultatele obţinute numai prin foarte multă muncă depusă. Acest lucru m-a impresionat şi îi felicit pe domnii organizatori pentru această idee. O altă idee excelentă a fost aceea de a merge în excursii în judeţul nostru pentru a cunoaşte obiectivele turistice şi mai ales istoria strămoşilor noştri. Cred că după această săptămână de  tabără elevii cunosc mult mai bine judeţul în care s-au născut şi au copilărit. Aici, în tabără am socializat cu copiii din alte  şcoli sau din alte localităţi ale judeţului. Sunt mandră să aflu că în judeţul nostru se află zeci de copii olimpici şi toţi suntem răsplătiţi pe măsură. M-a impresionat foarte mult deschiderea festivă din  prima zi, când au fost invitaţi în tabără: oficialităţile judeţului, instructori de aerobic, karate, tae bo, formaţii de dansuri din Urziceni, pentru a ne învăţa şi pe noi mişcări atât de necesare pentru a creşte sănătos şi armonios. Spectacolul  oferit de micii actori m-a determinat să mă simt exact ca într-o sală de spectacol. Nu pot să uit concertul de vioară şi pian, susţinut de  doamna profesoară de la Liceul de Artă din Slobozia. Jocurile de  pe plajă, dar şi în apă ne-au relaxat, au adus bucurie pe chipurile tuturor colegilor mei.A fost minunat ! Cred că această tabără a fost un bun prilej de a motiva elevii din judeţul nostru să înveţe pentru că, mai devreme sau mai târziu, tot vine “răsplata”. 
            Am rămas cu amintiri frumoase dar şi cu suvenirurile primite, tricoul pe  care l-am pus la loc de cinste  şi  şapca oferită de Primăria Amara, obiecte care peste timp îmi vor  aminti de “săptămâna mirifică” din copilărie. Tabara s-a încheiat cu un Foc de tabără, de peste 7 metri, care câtorva copii ne-a adus lacrami în ochi. Din acel moment am înţeles cât de mult a însemnat această tabără pentru copiii cu care judeţul se mâdreşte.

 Mulţumesc tuturor oamenilor implicaţi pentru a-mi oferi o “Săptămână mirifică” !
SUNT MÂNDRĂ CĂ AM PARTICIPAT ÎN  TABĂRA  EXCELENŢEI IALOMIŢENE!
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