Tabăra Excelenţei Ialomiţene
        Într-o societate marcată de transformări profunde, competenţa educaţională devine din ce în ce mai importantă. Creşterea motivaţiei pentru învăţare a elevilor este strâns legată de implicarea reprezentanţilor autorităţilor publice de a stimula excelenţa în educaţie şi de a identifica modalităţi eficiente de promovare a succesului elevilor care obţin rezultate deosebite la concursurile şi olimpiadele şcolare.                                                                                                            

Astfel, Inspectoratul Şcolar al Judeţului Ialomiţa şi-a propus să înfiinţeze acest proiect denumit „Tabăra Excelenţei Ialomiţene”, cu scopul de a recompensa munca individuală şi de echipă, oferind o săptămână de activităţi captivante şi excursii de neuitat. Printre obiectivele educaţionale urmărite de organizatori se regăsesc şi schimbul de experienţe, de strategii şi modalităţi de lucru între elevi.

     În cele șapte zile petrecute în tabăra „Pavilioane” de la Amara, însoţiţi de profesori de la diferite şcoli din Slobozia, elevii eminenţi au ocazia de a cunoaşte în profunzime judeţul în care locuiesc şi de a vizita diferitele atracţii turistice specifice. Sunt organizate trei excursii prin Ialomiţa, evitând astfel încărcarea excesivă a programului de tabără. 

    În celelalte patru zile, elevii au posibilitatea de a se bucura de oportunităţile oferite de lacul Amara sau de a participa la anumite activităţi educative şi sportive organizate pe parcursul zilei.

   După câteva minute de mers pe jos, ajungi pe plaja “Mirceşti”, unde olimpicii beneficiază de intrare gratuită. Fie că alegi să faci baie şi să te bronzezi sau să participi la numeroasele activităţi, un lucru este sigur: nu te poţi plictisi şi vei avea parte de multă distracţie.

   Un grup de elevi de liceu voluntari pentru „Săptămâna Jocurilor pe plajă” aduc divertismentul la malul lacului Amara, organizând activităţi precum: ştafetă, volei, badminton, fotbal, dar şi câteva concursuri de pictat cu nămol. Când se întorc în tabără, elevii se pot înscrie la karaoke, tenis de masă, biliard şi altele.

    Cu toate că drumurile parcurse în excursii sunt puţin obositoare, orice urmă de epuizare dispare graţie curiozităţii nestăvilite a elevilor în legătură cu locurile necunoscute pe care le vizitează. Printre acestea se numără: Oraşul de Floci, situl arheologic al acestuia, lacurile Bentu, Dunărea parcursă în plimbare pe vapor, Popina Borduşani şi Podurile Dunărene. Cel mai apreciat este desigur situl arheologic, unde elevii au fost informaţi despre noile descoperiri dintr-un proiect recent şi au putut vedea câteva dintre ruinele Oraşului de Floci.

     Fără să conştientizeze de trecerea rapidă a timpului, olimpicii se pregătesc pentru ultima seară care cuprinde obişnuitul foc de tabără şi concursurile de karaoke şi Miss & Mister. Tabăra se sfârşeşte odată cu lăsarea serii, iar dintr-o dată se face linişte, fără ca vreunul din cei prezenţi să conştientizeze acest lucru. Toţi se îmbrăţişează şi privesc împreună la focul care captează atenţia fiecăruia. Toate privirile sunt aţintite asupra lui, iar el încălzeşte inimile tuturor, amintind de toate întâmplările amuzante şi prieteniile legate în tot acest timp.  Stingându-se uşor, focul devine într-adevăr sufletul taberei. Când acesta s-a stins, a rămas în inimile tuturor, motivându-i astfel să continue să excelexe pentru a putea reveni în „Tabăra Excelenţei”.   
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