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Visul unei tabere de genii
Eseu
Motto: „Rădăcinile învăţăturii sunt amare,

                                           dar roadele sunt dulci”
                                        Aristotel

     La început, totul mi s-a părut a fi aşa de uşor... Credeam că şcoala va fi floare la ureche şi că nu voi fi nevoită să depun nici un efort pentru a învăţa cât mai bine. Dar, încă din clasa I am descoperit că mă înşelam amarnic şi că şcoala nu este un alt joc al copilăriei decât dacă ştii cum să-i faci faţă, dacă înveţi şi-ţi place ceea ce faci. Din fericire, mă număr  printre acei elevi cărora le place să înveţe şi să persevereze, încă din primii ani de şcoală participând la diferite concursuri ce mi-au întărit încrederea în mine şi în propriile-mi puteri. Astfel, am reuşit să ajung la două olimpiade naţionale la care am obţinut un punctaj bun şi să mă situez printre cei mai buni elevi ai ţării.
     Mândria şi plăcerea mi-au fost şi mai mari odată ce munca mi-a fost răsplătită. Desigur, nu mă pot plânge că am depus un efort supraomenesc, pentru că aş minţi. Mi-a plăcut să fac tot ceea ce a fost nevoie pentru a ajunge pe culmile gloriei şi pentru a fi recunoscută la nivel naţional drept o elevă de nota 10.

     Astfel se face că, drept răsplată pentru rezultatele obţinute, în această vară, am participat la „Tabăra Excelenţei Ialomiţene” alături de alte câteva zeci de minţi strălucite ale judeţului nostru, minţi ce fac din noi, elevii, mândria acestuia. 
     Aşa, a venit şi mult aşteptata zi de sosire în tabără. Am păşit cu paşi mărunţi şi sfioşi pe platoul imens al taberei, cu inima zvâcnindu-mi în piept de emoţie şi nerăbdare, cum de altfel sunt sigură că au păşit şi ceilalţi copii. Pe chipurile rumene ale tuturor se  citea bucuria şi dorinţa înfiripării unei noi prietenii şi a unei noi aventuri departe de cărţile şi caietele noastre.
       Şi distracţia a început! Jocuri nenumărate ce ne-au pus atât forţele fizice, cât şi inteligenţa la încercare ne-au distrat în fiecare zi. De asemenea, am fost şi în excursii, unde am descoperit o parte din istoria fascinantă a judeţului nostru şi minunăţiile sale ce ne-au impresionat profund. Toate aceste excursii, în care am vizitat Mânăstirea Balaciu, Oraşul de Floci, Muzeul Agriculturii, Popina Borduşani, Monumentul Deportării de la Fundata şi multe altele, m-au  făcut mândră că sunt ialomiţeancă. Bineînţeles, pe lăngă toate acestea şi pe lângă jocurile antrenante, pe nisipul fierbinte al plajei şi baia caldă din lacul Amara,  am luat parte la multe alte activităţi organizate la noi în tabără. Am participat la „Miss şi Mister Amara 2011”, activitate ce a distrat copios pe toată lumea, am luat parte la jocurile de ping-pong, volei şi fotbal şi chiar am cântat şi dansat în fiecare seară pe muzica ce ne îmbia la noi distracţii. Cu siguranţă nu vom uita nici minunatele nopţi petrecute împreună, în care am stat treji până târziu şi ne-am distrat, am râs şi am spus tot felul de poveşti, care de care mai hazlii şi mai înfricoşătoare. Ne vor lipsi de asemenea şi dimineţile somnoroase în care ne trezeam dornici de noi aventuri, dar şi de observaţiile -  mai mult în glumă -  ale profesorilor cu privire la nopţile albe ce au făcut din tabără un vis frumos de poveste. Cu toate acestea, timpul ne-a gonit acasă pe toţi, lăsându-ne zâmbetul pe buze şi inimile încărcate de fericire, cu noi prietenii strâns legate şi cu nenumărate amintiri ce vor trezi de fiecare dată vechile sentimente de emoţie şi nerăbdare din draga noastră tabără.
       Ce mi-a plăcut cel mai mult din această experienţă de neuitat? Nu pot spune exact, deoarece fiecare clipă petrecută acolo a fost o adevărată încântare, fiecare joc a avut un farmec aparte şi fiecare loc vizitat un spirit misterios şi totodată primitor. Bineînţeles, ar fi atât de multe de spus despre „Tabăra Excelenţei Ialomiţene” – unde elevii cei mai străluciţi ai judeţului au uitat timp de şapte zile tot ceea ce ţinea de şcoală şi au dat frâu liber imaginaţiei, creând o adevărată lume proprie – încât nici tot timpul din lume şi toată hârtia nu mi-ar ajunge să vă povestesc... Şi da, aş reveni aici oricând alături de noii mei amici pe uriaşul platou, la bătrânul şi roşul leagăn, la cele câteva mese de ping-pong ce deveneau locuri grozave de petrecut clipe în şir alături de prieteni şi  mai ales la imensul Foc de tabără ce ne-a făcut pe toţi să tresărim şi totodată să ne unim pentru ultima oară spiritele noastre de campioni.

          Dar cum timpul ne opreşte din depănatul amintirilor, vă las pe voi, dragii mei, ca prin ambiţie şi învăţătură să descoperiţi singuri tainele fantastice ale taberei unde cu siguranţă am lăsat cu zâmbetul pe buze un strop de fericire şi chiar o bucăţică din minţile noastre întortocheate de copii normali, dar „fericiţi”.

                                                                        Eleva: Petre Alexandra

                                                                                 Cls. a VII-a C

                                                                                    Şcoala Nr.3, Slobozia
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