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Elevii din grupurile şcolare din judeţul Ialomiţa au participat la stagii de pregătire practică şi activităţi de consiliere profesională la agenţi economici din judeţ în cadrul proiectului “PREGĂTIREA PRACTICĂ ŞI CONSILIEREA PROFESIONALĂ, OPORTUNITĂŢI PENTRU REUŞITA ÎN CARIERĂ”
Inspectoratul Şcolar al judeţului Ialomiţa derulează, începând din luna septembrie a anului 2009, proiectul “Pregătirea practică şi consilierea profesională, oportunităţi pentru reuşita în carieră”, proiect finanţat prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN în cadrul PROGRAMULUI  OPERAŢIONAL SECTORIAL DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE 2007 - 2013, Axa prioritară 2: „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” , Domeniul Major de Intervenţie 2.1.:Tranziţia de la scoală la viaţa activă, în parteneriat cu SC SERVEL SRL Slobozia şi Patronatul Întreprinderilor Mici şi Mijlocii Ialomiţa.
Proiectul se desfăşoară pe parcursul a 20 de luni (1 septembrie 2009 – 30 aprilie 2011) şi are ca scop dezvoltarea competenţelor cheie ale viitorilor absolvenţi de profil tehnic şi servicii în vederea facilitării integrării socio-profesionale a acestora şi a promovării învăţării pe tot parcursul vieţii. Bugetul proiectului este de 1164950 lei, 98% cofinanţat din Fondul Social European.
În perioada aprilie – iulie 2010, cei 430 de elevi din grupul ţintă, au participat la stagii de pregătire practica la agenţii economici din judeţul Ialomiţa, conform unei planificări stabilite în parteneriat cu Patronatul Întreprinderilor Mici şi Mijlocii Ialomiţa şi cu unităţile şcolare implicate (Grup Şcolar de Industrie Alimentară Feteşti, Grup Şcolar Construcţii Căi Ferate Feteşti, Grup Şcolar Agricol Ţăndărei, Grup Şcolar „Mihai Eminescu” Slobozia, Grup Şcolar „Al.I. Cuza” Slobozia, Grup Şcolar „Sf. Ecaterina” Urziceni, Grup Şcolar Agricol Urziceni, Grup Şcolar Agricol „Iordache Zossima” Armăşeşti), sub îndrumarea tutorilor de practică formaţi în cadrul proiectului şi utilizând echipamentele achiziţionate. In cadrul stagiilor de pregătire practică, aceştia şi-au dezvoltat abilităţi şi competenţe practice, necesare adaptării la viitorul loc de muncă, utilizând şi caietele de practică editate în cadrul proiectului.
De asemenea, în aceeaşi perioadă, elevii au participat la activităţi de consiliere profesională asigurate de specialiştii SC SERVEL SRL Slobozia pe teme care au vizat autocunoaşterea şi rolul ei în alegerea carierei, orientarea în alegerea carierei. 
Atât stagiile de pregătire practică cât şi activităţile de consiliere profesională vor continua şi în cel de-al doilea an de proiect.
Persoană de contact:

Prof. Ionescu Mihaela-Ecaterina, expert pe termen lung imagine
Tel.: 0728819729;0243231835
       comunicat de presă
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