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Proiectul “PREGĂTIREA PRACTICĂ ŞI CONSILIEREA PROFESIONALĂ, OPORTUNITĂŢI PENTRU REUŞITA ÎN CARIERĂ” la ceas de bilanţ al primului an de implementare
Inspectoratul Şcolar al judeţului Ialomiţa derulează, începând din luna septembrie 2009, proiectul “Pregătirea practică şi consilierea profesională, oportunităţi pentru reuşita în carieră”, proiect finanţat prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN în cadrul PROGRAMULUI  OPERAŢIONAL SECTORIAL DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE 2007 - 2013, Axa prioritară 2: „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” , Domeniul Major de Intervenţie 2.1.:Tranziţia de la scoală la viaţa activă, în parteneriat cu SC SERVEL SRL Slobozia ş PATRONATUL ÎNTREPRINDERILOR MICI ŞI MIJLOCII  Ialomiţa.
Proiectul se derulează pe parcursul a 20 de luni (1 septembrie 2009 – 30 aprilie 2011) şi are ca scop dezvoltarea competenţelor cheie ale viitorilor absolvenţi de profil tehnic şi servicii în vederea facilitării integrării socio-profesionale a acestora şi a promovării învăţării pe tot parcursul vieţii. Bugetul proiectului este de 1164950 lei, 98% cofinanţat din Fondul Social European.

În cadrul proiectului, în data de 29.10.2010, a avut loc Conferinţa de diseminare a bunelor practici privind desfăşurarea stagiilor de practică, prilej de analiză a primului an de implementare şi de diseminare a experienţelor dobândite în urma desfăşurării stagiilor de practică şi a instrumentelor utilizate de elevi în cadrul acestora.
Această conferinţă s-a bucurat de prezenţa elevilor participanţi la stagiile de pregătire practică, care au realizat prezentări power-point cu activităţile desfăşurate în cadrul proiectului, a profesorilor şi directorilor din grupurile şcolare implicate în proiect, a elevilor, profesorilor şi directorilor din celelalte grupuri şcolare din judeţ, a tutorilor de practică – reprezentanţilor agenţilor economici la care s-au desfăşurat stagiile de pregătire practică - precum şi a autorităţilor locale, a mass-mediei şi a invitaţilor din judeţele din regiunea noastră de dezvoltare, Sud – Muntenia(inspectori de specialitate, directori ai unor grupuri şcolare, elevi). 
În cadrul discuţiilor şi atelierelor organizate, cei prezenti au împărtăşit experienţe, au analizat instrumentele de lucru elaborate în cadrul proiectului (caiete de practică şi caiete de consiliere pentru elevi), au identificat modalităţi de realizare a parteneriatului şcoală – agent economic, astfel încât pe viitor activităţile practice desfăşurate de elevi să aibă impactul scontat în dezvoltarea viitoarei cariere profesionale a elevilor din grupurile şcolare. 
Toţi participanţii au concluzionat că activităţile desfăşurate în cadrul proiectelor ca acesta se vor reflecta cu siguranţă pozitiv, în anii ce vor urma, când tinerii participanţi la proiect se vor integra mult mai uşor pe piaţa muncii.
Persoană de contact:

Prof. Ionescu Mihaela-Ecaterina, expert pe termen lung imagine
Tel.: 0728819729;0243231835
      comunicat de presă
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