                                        EXEMPLE DE BUNE PRACTICI
Denumirea proiectului: Valorizarea artei populare românești 
Argument :
Într-o lume a informatizării, a vitezei, a noului, în care de cele mai multe ori se promovează kith-ul,  adevăratele 

valori culturale, comori inestimabile ale unui popor încep să se piardă, să se uite asemeni unei vechi lăzi de zestre, 
care ştim cu toţii  că există, dar este acolo, în casa bunicilor de la ţară.
 Vârsta  fragedă a copiilor  nu constituie un impediment în abordarea acestei teme, ci, dimpotrivă, un avantaj căci    vom lucra cu nişte minţi şi suflete „nepoluate” încă de alţi factori. Cu multă pricepere, dar mai ales pasiune, prin acest

 proiect putem inocula copiilor dragostea şi respectul pentru tradiţiile şi obiceiurile românesti, prin desfăşurarea
 unor activităţi legate de arta populară, prin valorizarea acestora şi afirmarea copiilor prin  limbajul universal al artei.
Grup tintă : elevii clasei a IV-a C Step by Step, Liceul de Arte “Ionel Perlea”;
Parteneri: Muzeul Național al Agriculturii, Slobozia;
Obiective : 
· Identificarea elementelor din arta decorativă populară;(1săptămână )
· Aplicarea  de elemente de artă decorativă populară în propriile creații; 
· Realizarea de produse în ateliere de creație;(1 săptămână)
· Valorificarea produsele obținute;(1 săptămână)
· Exersarea abilitățile antreprenoriale; 
· Atragerea părinților/ tutorilor în activitățile extrașcolare derulate;(pe tot parcursul activității)
Activităţi propuse:

· vizită la Muzeul Național al Agriculturii ;
· participarea la ateliere  de creație pe diferite teme (de exemplu, semne de carte, pictură pe linguri)
· organizarea unei expoziții/ a unui târg cu vânzare cu produsele confecționate de elevi, în scopul valorificării produselor realizate și/ sau al exersării abilităților antreprenoriale;
Rezultatele proiectului:    realizarea și valorificarea creațiilor obtinute ;
Resurse: - umane: 22 elevi, învățătoarele clasei, profesori parteneri, părinţi;
                 - materiale: calculator, imprimantă,CD-uri, hârtie colorată ,material textil,fire, foarfece, linguri de lemn, carioci, acuarele, pensule , diplome;

               -financiare: sponsorizări  din partea părinților;

               -temporale: fiecare activitate s-a desfăşurat săptămânal, pe parcursul lunii mai;

Desfăşurarea proiectului:

   La inceputul lunii, cordonatorii proiectului au stabilit conținutul și modalitățile de desfășurare a activității, au comunicat elevilor etapele desfășurării acestuia. S-au procurat materialele necesare desfășurării activităților.
Activitatea  1- Vizită la Muzeul Național al Agriculturii ;

  Scopul acestei activități a fost cunoașterea tradițiilor și obiceiurilor populare românești, dar și observarea elementelor de artă decorativă- linia, punctul, forma, în diferite exponate(costume populare, ștergare, fețe de masă și alte țesături țărănești, vase din ceramică- căni, farfurii ,diferite obiecte din lemn- lăzi de zeste, linguri, etc).

Activitatea  2 - Atelier de personalizat linguri de lemn,creare de semne de carte, de păpusi  ;

  Atelierul, o activitate care presupune creație, talent și dăruire, a urmărit valorificarea elementelor de limbaj plastic și a tehnicilor de lucru însușite în cadrul orelor de Arte vizuale și abilități practice, dar și aplicarea unor motive din arta tradițională românească. În obiectele realizate s-au regăsit pe lângă linie, punct și elemente geometrice, flori, animale/păsări.
Activitatea  3 - Organizarea unei expoziții cu vânzare, a produselor confecționate de elevi, în scopul valorificării acestora și al exersării abilităților antreprenoriale.
  Obiectele confectionate au fost cumpărate de elevi de la alte clase, părinți si banii obtinuți au fost donați unui case de bătrâni, drept mulțumire că au păstrat, de la moșii și strămoșii lor, tradițiile populare românești.Participanții au primit diploma pentru activitatea desfasurata in cadrul proiectului.
Evaluarea proiectului s-a realizat prin:


- observarea sistematică a comportamentului, achizițiilor elevilor, urmărind progresul personal;

- autoevaluarea;

- realizarea unei expoziții cu vânzare care a valorificat produsele copiilor;

Procesul de evaluare a pus accent pe recunoașterea experiențelor de învățare și a competențelor achiziționate de către copii în contexte nonformale sau informale. Evoluția copilului a fost înregistrată, comunicată și discutată cu părinții. În întreaga activitate de învățare și evaluare a fost urmărit, încurajat și valorizat progresul fiecărui copil.

Sustenabilitate:
 Interesul tot mai accentuat al lumii contemporane pentru lucrurile executate de mână constituie motivaţie întemeiată pentru continuarea proiectului, proiect care să asigure  valorificarea artei populare, păstrarea specificului tradiţional şi a caracterului de autenticitate.
 Proiectul este sustenabil, asigurând durabilitate în timp, prin transferul achizițiilor dobândite atât în viața cotidiană, dar si în viitoare proiecte legate de tradiții şi obiceiuri  româneşti, legate de viața  comunitară, prin valorificarea produselor realizate și exersarea abilităților antreprenoriale. În plus, acesta  s-a bucurat de mare interes din partea copiilor, dar și de sprijinul părinților.
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                                 Prof. înv.primar Ardelean Amalia Loredana , Liceul de Arte “Ionel Perlea”, Slobozia

